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Postupajuéi po zahtevu zainteresovanih lica za dodatne informacije i pojaSnjenja u postupku javne
nabavke dobara - Sistem monitoringa i pozivanja medicinskog osobljaJN 4-01d/16, narucilac Institut za
zdravstvenu zastitu dece i omladine Vojvodine, a u skladu sa Clanom 63. Stav 3. Zakona o javnim
nabavkama daje :

Dodatne informacije i pojasnjenja

Zahtev zainteresovanog lica za dodatne informacije i pojaSnjenja u postupku javne nabavke dobara —
Sistem monitoringa i pozivanja medicinskog osoblja JN 4-01d/16 , po pozivu objavljenom na Portalu
Uprave za javne nabavke i sajtu Narucioca, odnosi se na sledece:

1. Pitanje:

Da li se traZi sistem koji je predviden i odobren projektom ili neSto drugo u $ta nememo uvid?
Odgovor:

Narugilac je odredio specifikaciju tehnic¢kih karakteristika predmeta nabavke u skladu sa
odobrenim projektom i u skladu sa predlozima i konsultacijama projektanta, upravo zbog
¢injenice da je u prethodnom postupku podneta samo jedna ponuda koja je u fazi stru¢ne ocene
ponuda ocenjena kao neprihvatljiva. Narucilac je u cilju pribavljanja prihvatljive ponude delimi¢no
korigovao specifikaciju tehni¢kih karakteristika, kao i dodatnih uslova za uceS¢e u postupku
predmetne javne nabavke.

2. Pitanje:

Da li se moze ponuditi odgovarajuéi sistem po projektu, a koji nije identi¢an traZenim obaveznim
tehni¢kim karakteristikama odredenog proizvodaca koje se nalaze u tabeli 6.2?

Odgovor:
Narudilac ¢e smatrati prihvatljivom ponudu koja ispunjava konkursnom dokumentacijom

zahtevane tehni¢ke karakteristike koje su u skladu sa odobrenim projektom, predlozima i
konsultacijama projektanta, a sve u skladu sa objektivnim potrebama narucioca.
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3. Pitanje:

Da li ¢ete promeniti podatke iz tabele 6.2 u skladu sa ¢lanom 10 ZJN u smislu da isti odgovaraju
opstoj funkcionalnosti sistema monitoringa i pozivanja medicinskog osoblja i da se time omoguéi
uCestvovanje i drugih ponudaca, ili ¢e ostati automatski elementi isklju¢enja ostalih ponudaga?

Odgovor:

Naru¢ilac ostaje pri zahtevima konkursne dokumentacije jer smatra da specifikacijom tehnickih
karakteristika predmeta javne nabavke nije favorizovan nijedan potencijalni ponudag.
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